

向人民报告 周口崛起看担当

快速崛起的国药周口公司

关爱生命 呵护健康



河南省人民政府与国药集团签约



河南省委书记郭庚茂与国药负责人亲切交谈



河南省委书记郭庚茂到国药河南物流公司视察

国药控股周口有限公司是中国医药集团在周口区域的唯一子公司。中国医药集团是由国务院国资委直接管理的中国规模最大、产业链最全、综合实力最强的医药健康产业集团。她以预防治疗和诊断护理等健康相关产品的分销、零售、研发及生产为主业，旗下拥有11家全资或控股子公司和国药控股、中国中药、国药股份、天坛生物、现代制药、一致药业6家上市公司。2003年至2014年，集团营业收入年平均增幅32%，利润总额年平均增幅45%，总资产年平均增幅32%。2014年营业收入2760亿元，其中工业销售规模超300亿元，是中国唯一一家超千亿元的医药健康产业集团，也是首家连续三年进入世界500强的中国医药企业。

快速崛起。国药控股周口有限公司坐落于周口市川汇区，公司正式成立于2012年12月，公司从成立到现在，依靠“关爱生命、呵护健康”的企业理念，业绩呈阶梯状上升，经营质量不断提高，制度建设日趋完善，整体实力大幅提升，并且受到客户和各医疗机构的一致好评，实现了又好又快发展。公司已经在药品集中配送领域开创性地制定了自己的模式，奠定了在周口区域领头羊的地位。

- 一、2013年2月26日，国药集团与周口市人民政府战略合作框架协议签订，同时签订为周口同心社区建设捐赠2000万元资金的捐赠协议，已经拨付1500万元。
- 二、2013年3月，国药周口公司挂牌营业，当年实现营业收入1.2亿元，上缴利税210万元。
- 三、2014年营业收入3.3亿元，实现利税703万元。
- 四、投资沈丘，国药沈丘公司已于2015年3月挂牌营业。

专业团队。公司拥有具有各级医药专业知识、行业经验和组织能力的管理人员和技术人员，其中公司员工大专、本科及硕士人员合计占员工总数的60%以上，现在公司已经初步形成了完整的管理体系和合理的销售网络，各个部门人员职责分明，公司管理条理明晰。公司现拥有1600平方米的标准库房，公司设施设备有：垫板、货架、温湿度检测仪、排风扇、空调、冷藏车等。

质量是生命。“严把质量关”是公司的口号，“质量第一、客户至上”是企业的方针。公司拥有高素质的行业群体，拥有先进的计算机办公系统，拥有宽敞明亮的办公环境，拥有高档耐用的储存设施。截至2014年底，企业已经初步形成覆盖全市的药品安全供应保障体系，为国家药网建设贡献了应有力量。所有这一切，都为国药控股周口有限公司迅速反应、更好服务提供了保障。他们将为保障人民群众用药的安全性、有效性作出应有的贡献。

社会责任。国药控股周口有限公司自成立之日起，始终不忘自己所担当的社会责任，积极参与各项公益活动。

- 一、为中心医院提供院内物流服务，购置了价值500余万元的门诊智能发药机、病房自动摆药机、智能药柜、智能送药车、智能收货系统、合理用药管理系统等。通过

医院药库统筹管理，为医院节省医疗用房1000平方米，直接为中心医院每年增加收入近3000万元。

二、为市妇幼保健院新院建设协调资金2000万元，为医院搬迁提供了有力支持。捐赠价值35万元的救护车2辆。投入10万元资金帮助市妇幼保健院药房改造。

三、为商水县人民医院协调资金2000万元，支持医院发展，投入200万元支援该院的信息化建设。

四、向周口市红十字会捐赠价值20万元的轮椅200辆，价值5万元的看戏机200台，支持市红十字会爱心助老活动。

五、斥资10万余元为市卫生系统、市中心医院提供高级别培训活动和学术活动。

六、为沈丘县艾滋病村大滩李村捐献10万元，用于该村小学改善教学条件。

七、为周口市中心医院捐赠价值800万元的医疗设备，为商水县人民医院捐赠了价值200万元的医疗设备。

八、2015年，计划为扶沟县相关医疗单位建设智能药房一座，捐赠救护车四辆。

发展前景。国药控股周口有限公司秉承中国医药公司半个多世纪的光荣传统，肩负着人民大众防病治病、康复保健、灾情疫情急救及中央储备等神圣使命，本着对国家、对患者高度负责的精神，切实保障医药用品供应，严把药品质量关，快速、高效地完成救灾药品、医疗器械等相关物资的调拨和供应任务。2015年起，公司将着手建设国药物流公司，国药物流配备包括救护车、冷藏车在内的各种运输车辆，所有车辆安装GPS系统，实时监控车辆位置、车速及车厢内温度情况，为客户有效追踪货品在途情况提供了数据支持。与中铁快运、邮局、EMS、航空货运等公司签订有严格的货运代理协议，根据客户需求，将货物门到门地送达各地。

另外，公司将经营范围也进一步扩大，包括：中成药、中药饮片、中药材、化学药制剂、化学原料药、抗生素、生化药品、生物制品、疫苗、麻醉药品和第一类精神药品(含原料药)、第二类精神药品、蛋白同化制剂和肽类激素、医疗用毒性药品(注射用A型肉毒毒素)、麻黄素原料药(小包装)、组织药品生产、销售医疗器械(I、II、III类);经营保健食品;批发预包装食品、乳制品(含婴幼儿配方乳粉)。销售医疗器械(类)、日用百货、化妆品、汽车(不含九座以下的乘用车)、电子产品、计算机软件及辅助设备。

国药控股周口有限公司总经理刘建伟说，公司将继续秉承“关爱生命、呵护健康”的企业理念，以发扬“变革、创新、务实、奉献、进取”的企业精神为指导，全面落实科学发展观，增强企业核心竞争力和创新发展能力为中心，变革发展观念、创新经营模式，调整经营策略，整合协同资源力量，打造“医药流通领域的专业化”品牌，积极履行企业社会责任，努力保障公众医药健康，实现“中国梦，国药梦”。



市长刘继标到国药周口公司视察



市领导刘继标、刘保仓、刘政等到国药周口公司指导工作



副市长张广东参观国药周口公司



国药周口公司为沈丘县某小学捐赠10万元



国药周口公司捐赠200辆轮椅



国药周口公司团队培训



国药周口公司员工罗中源奉献爱心捐献干细胞



国药周口公司物流园项目鸟瞰图

